11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.02.2009 11:12:26

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 21.02.2009 00:07:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77752/answer/77753




YBaxkaeMbiii aHTOH! CITU3UCTHIE BhIIETIEHUS IIpH II0JIOBOM B036y}KﬂeHI/II/I - HOPpMaJIbHOE ABJIEHHE, 3TO
CEKDPET IIO0JIOBHIX XKeEJIe3. JleyeHue He TpeﬁyeTCH. Yoauu!



